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6. intr-o tabird sunt maip-: ^ :e 70 de copii. Daci se grupeaza cAte 7, formeazi 9 echipe.
Care poate fi numirul maxim de copii care participi Ia tabiri?

7 . Luca a citit 28 de pagini dintr-o carte, adici cu 7 pagini mai pulin decAt in ziua precedentS.
A observant cd mai are de citit 7 pagini p6ni la jumitatea c5rfii. CAte pagini are cartea?

8. Cu un sfert din baniipe careiiare, Octavia cumpira un stilou de 20 de lei. Din rest maicumpiri
2 cirlia c6te 15 leifiecare;i 5 caiete a c6te 4 lei. C6!ibaniii mairim6n?
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4. Pregitindu-se pentru un concurs, ftefan a rezolvat Tn 3 zile consecutive cite 6 probleme pe
zi. Apoi, in urmitoarele 2 zile a dublat numirul problemelor rezolvate zilnic.
CAte probleme a rezolvat ?n total?

intr-o cutie sunt 40 de creioane colorate. Mihaela le sorteazi pi observi ci la un creion verde
gise;te 2 albastre ;i 2 galbene. cate creioane din fiecare fel sunt in cutie?

6. Elena are 7 ani. Tatil siu are de 6 ori mai mult, iar mama este cu 6 ani mai mici decAt tata.
Ce v6rsti avea mama cAnd a n5scut-o pe Elena?
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1. AflS toate numerele de forma abb, unde a = 2xb. Calculeazi diferenla numerelor pare.

2. intr-o cutie sunt bomboane colorate: 9 verzi, de 3 ori mai puline roz,iar portocalii, dublul
celor roz. CAte bomboane trebuie si scot, firi si le vid, pentru a fi sigur ci am scos cel pulin
o bomboani verde?

3. Din ce numir trebuie sE scad predecesorul par al numirului 500, pentru a obline triplul
numiruluil50?

4. in sala de mese a uneiscolisunt 4 r6nduria cAte 5 mese sila fiecare masi sunt cAte 6 scaune.
CAte mese ;i scaune sunt in total?

5. Din fiecare ,,vecin" al unui numir de trei cifre, scad cel mai mare numir impar de trei cifre
diferite gi oblin 11, respectiv 13. Afli numirul.
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6. inb
pe;
trei

1. Scrie toate numerele care pot fi puse in locul lui a :

2998<a<3005 45)9>a>4544 1296<a<1301 5930 > a>5925

2. Gise;te toate numerele naturale de forma 18ab, ;tiind ci a + b = 6.

3. AflS.suma a patru numere consecutive, ;tiind ci unul dintre ele este 1999. (Gise;te toate
posibilitS!ile!)

4. Un numir din ;irul de maijos nu respecti regula. Identifici ,,intrusul,,!

3456, 5678,2345, 4578,1234, 67g9

5. Cum poli ageza 38 de nuciin 4 co;uri diferite, astfel inc6t si nu fie acelasi numir de nuci?n
doui co;uridiferite, iarin fiecare cos sE fie maimult de 7 nuci?
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